

# 张生明督导检查尾矿库安全生产风险隐患排查整治工作



图为张生明在宝源矿业公司(二车间)东后沟尾矿库督导检查

求应急管理、自然资源和生态环境职能部门,依法依规强力推动尾矿库安全风险隐患排查整治。

张生明强调,要提高政治站位,深化思想认识,深刻汲取事故教训,以“零容忍”的态度对待尾矿库安全风险隐患排查整治,以“零懈怠”的担当作为加强安全监管,以“零落差”的举措强化履职尽责,确保排查整治工作落实落细落到位。要坚持问题导向,压紧压实主体责任,以严督实导倒逼企业扛牢尾矿库安全风险隐患排查整治的主体责任,一库一策,制定具体整改方案,拿出有效措施,做到尾矿库安全风险隐患排查治理不到位、安全不达标坚决不允许复工。要举一反三,扎实推进整改,聚焦非煤矿山地质灾害、矿山采空区、矿渣堆积区、尾矿库、历史遗留废弃采坑和周边道路基础、高陡边坡,开展地毯式、拉网式,全覆盖、无死角的排查梳理,拉出问题清单,进行风险评估、科学研判、逐条整改,坚决消除重大安全隐患,提升本质安全水平,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

本报讯(记者 石俊文)9月14日,县委书记张生明先后深入聂营镇、峨口镇宝源矿业公司(二车间)东后沟尾矿库、精诚矿业公司红桦林沟尾矿库、大红才矿业公司(一车间)涓沟曲沟尾矿库现场督导检查尾矿库安全生产风险隐患排查整治情况,并提出指导性意见和要求。聂营镇、峨口镇和应急管理局、自然资源局、市生态环境局代县分局等单位主要负责同志及监管责任领导、包企责任人参加。

每到一处,张生明都要详细了解企业尾矿库的类型标高、使用年限、库区容量、坝体稳定性、排洪泄洪、安全监测等情况,对企业尾矿库存在的安全风险、地质隐患、生态环境污染等方面的突出问题,要

求应急管理、自然资源和生态环境职能部门,依法依规强力推动尾矿库安全风险隐患排查整治。

本报讯(记者 王泽权)9月14日,县委副书记、县长温安娜带队开展重点项目现场观摩活动。政府副县长李宝炎、陈文秀、蔚丽平、李海东,政府办、发改局、农业农村局、教育科技局等相关单位主要负责人,各相关乡镇负责人参加。



图为温安娜一行在新城小学观摩检查工程建设进展情况

温安娜一行先后在山西雁门王酒业有限公司观摩检查黄酒之都项目建设情况、在代县新城小学观摩检查工程建设进展情况、在代县乾福矿业有限公司观摩检查年产120万吨球团项目。每到一处,大家详细听取了项目主要负责人关于项目进展情况的介绍和各项目牵头县级领导关于当前存在的问题及下一步工作措施的汇报。

温安娜要求,重点项目建设是推动县域高质量发展的重要抓手,各级各部门要进一步提高思想认识,强化思想观念,牢固树立“抓项目就是抓发展”的鲜明导向,以更强烈的担当、更务实的举措推动项目建设取得实效。各分管县领导、责任单位要强化责任意识,经常深入项目一线,主动靠前指挥调度,第一时间跟进、掌握项目建设难点问题,加大统筹协调力度,调动各类资源要素,全力解决项目建设过程中的实际困难。各项目企业要找准定位,明确项目亮点特色,同时要时刻绷紧安全生产之弦,在保证质量和安全的前提下,进一步强化时间观念、交账意识,聚焦目标任务,加快施工进度,倒排工期、挂图作战,确保项目按计划顺利推进、早日完工。

# 温安娜带队开展重点项目现场观摩活动

本报讯(记者 石俊文)9月15日,我县在县委大会议室召开庆祝第38个教师节表彰大会,深入学习贯彻习近平总书记关于教育工作的重要论述,回顾总结教育发展成绩,表彰全县教育工作先进集体和先进个人,安排部署今后教育工作,激励全县上下在全方位推动代县高质量发展中谱写教育事业新篇章。县委书记张生明出席会议并讲话;县委副书记、县长温安娜主持会议。会议以视频会议形式召开,县人大常委会主任郭万国及其他在家县四大班子领导、县处级领导,各乡镇党委书记,党群服务中心主任,县委教育工作领导小组成员单位主要负责人,县教育科技局领导班子成员、科室负责人、教育教学督导督查组组长,县直中小学校长,雁门教育发展基金会负责人,受表彰的教育工作先进集体和模范个人代表在主会场参加会议;各乡镇乡镇长、分管副职、学区主任、农村中小学校长代表、模范教师代表在各乡镇分会场和党群服务中心分会场参加会议。

# 我县召开庆祝第38个教师节表彰大会



代县庆祝第38个教师节表彰大会

会上,政府副县长陈文秀宣读了《关于表彰2021—2022学年度教育工作先进集体和模范个人的决定》和《2022年中考获奖名单》;颁奖仪式结束之后,3名受表彰先进教育工作者和先进教师代表分别上台作典型发言。

张生明代表县四大班子向辛勤耕耘在教育战线上的广大教师,致以节日的问候和崇高的敬意!向受到表彰的先进集体和模范个人表示热烈的祝贺!向为全县教育事业做出贡献的教育工作者以及长期以来关心支持代县教育发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

张生明指出,教育是民族振兴、社会进步的重要基石,是功在当代、利在千秋的德政工程。一年来,全县上下深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,围绕振兴代县教育目标,全面落实“1689”教育工作思路,采取一系列超常举措,以霹雳手段去痼除弊,以系统治理重塑格局,下大气力推动各级各类教育均衡提质发展,全县教育工作取得了显著成效,驶入了高质量发展的“快车道”。

张生明强调,要坚持立德树人,培养担当作为时代新人,坚决把党中央、省委、市委关于教育教学工作

决策部署和县委“1689”教育工作思路落实到位,负责任、动脑筋、讲良心,努力办好代县人民满意的教育,办好与历史文化名城地位相称的教育。要坚持一体统筹,加快完善现代教育体系,高中教育抓内涵、义务教育抓均衡、学前教育抓提升、职业教育抓拓展、民办教育抓规范。要坚持教学相长,狠抓教育教学质量提升,加强基础教育、教学管理、教学研究、信息化建设和督导管理,推动“学有所教”向“学有优教”转变,全方位提高教育教学质量。要坚持教育公平,推动城乡教育均衡发展,科学配置教育资源,用足用好教育帮扶政策,建立健全家庭经济困难学生资助体系,保障各类群体平等接受教育的权利,让每一个孩子都能读得起书、上得起学、上得好学。要坚持德才并重,持续打造一流教育队伍,抓实行政管理、教学教研、党支部班子、校长、班主任、教师“六支队伍”建设。要坚持制度管人,夯实代县教育振兴基础,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重、培育和引进并举,强化师德引领、技能提升、活力激发和师资保障。要坚持底线思维,筑牢学校安全稳定防线,做到思想认识和组织领导到位、校园安全检查和隐患整改到位、

矛盾纠纷排查化解和重点管控措施到位、校园周边巡逻防控力量到位、警校联动和应急处置措施到位、责任落实和倒查追究到位。要坚持党的领导,营造尊师重教良好氛围,建立健全“党委统一领导、党政齐抓共管、部门各负其责”的教育领导体制,把重视和关心教育的各方力量凝聚起来,形成全社会重视教育、关心教育、支持教育的强大合力。

张生明希望,全体教师和广大教育工作者心中要始终装着教育,找准自己的人生坐标,坚定理想信念,沉下心、稳住神,牢记神圣使命,对教育事业充满大爱,对工作岗位充满真爱,脚踏实地做好教育教学工作。心中要始终装着学问,有紧迫感,积极主动地吸取新信息、新知识、新理论,不断更新自己的知识结构,不断提高教书育人本领。心中要始终装着道义,要以身作则、做好表率,以高尚的师德形象和人格修养来教育学生、影响学生。心中要始终装着爱心,关爱每一个孩子,关心他们的学习、照顾他们的生活,努力成为学生的良师益友。

温安娜要求,全体教师和广大教育工作者要牢记初心使命、坚定信心决心、鼓足工作干劲,不断提高自身教学能力和水平,以更加饱满的热情、更加昂扬的状态、更加优异的成绩推动我县教育事业取得新的进步,实现更大跨越,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



代县庆祝第38个教师节表彰大会

图为向先进集体代表颁奖